

长沙泛美私用柳岩照片遭索赔16万

该案昨日开庭,美容医院回应称已被收购,新东家不管 业内报料:中小医疗美容医院,都用虚假合成照片作宣传

■记者 潘显璇 实习生 曾思宇

本报6月18日讯 售价500元一支的进口美白针,实际上是20多元一支的维生素,本报曾经报道的问题重重的长沙泛美医疗美容医院,今天发布变更声明称被深圳鹏爱医疗美容医院兼并。

新东家鹏爱接管泛美留下的烂摊子,面临着拖欠员工工资、员工安置、管理混乱等一系列问题,还让其在正式入驻长沙首日就遭遇了官司。因网站涉嫌滥用柳岩照片作宣传,柳岩将长沙泛美医疗美容有限公司告上法庭,索赔16万元。今天,长沙市芙蓉区人民法院开庭审理此案。

柳岩“被整形”索赔16万

在当天上午的庭审中,泛美医疗美容医院没有到庭应诉,法院认为其收到了法院传票,但无故缺席庭审,所以缺席审理了此案。

法庭上,柳岩的代理律师申早春诉称,2012年8月,柳岩获悉,长沙泛美医疗美容有限公司在其下辖网站的网页中,将柳岩的照片擅自用于鼻翼整形的商业宣传。柳岩认为此举对其肖像及名誉造成了严重损害,要求对方立即断开涉嫌侵权页面的链接并在全国范围内公开道歉,赔偿相关

损失16万元。

“该整形医院未经许可,擅自滥用柳岩的照片进行商业宣传,不仅使柳岩蒙受了巨大的损失,还让其遭到诸多人的误解,误以为柳岩做过类似手术、和医院有合作关系。”申早春律师说。

法官宣布该案择日宣判。

医院旧账新东家不管

为何长沙泛美医疗美容医院今天缺席庭审?

庭审结束后,记者来到该医院。该院工作人员表示,“长沙泛美已经被深圳鹏爱医疗美容医院收购,今天刚在报纸上登出了变更声明,泛美已经不存在了,由鹏爱接管。法院通知我们开庭,但这是泛美的旧账,不关我们的事。”

不过,医院所在的大厦外,“泛美医疗美容”的招牌依然十分醒目,医院里面的宣传介绍也都是关于泛美的内容。当问及涉嫌侵权的网站时,该工作人员表示,“网站属于第三方推广机构所有,跟医院无关。”

但记者登录涉嫌侵权的网站发现,不论是电话还是专家团队,都直指泛美整形医院。同时,该院员工还向记者称不少员工被拖欠工资,被收购后老员工的安置也出现困难。

延伸

合成照成美容医院省钱妙招

2011年,卫生部宣布在全国开展针对医疗美容服务的专项清理整顿活动后,市场准入机制门槛逐步提高,各地传统医疗美容行业正加速洗牌。

在长沙,已经出现了几家医疗美容医院销声匿迹,比如孙臻臻、泛美,以及在今年3月突然停业的头等舱医学美容机构等几家中小医疗美容医院。

业内人士告诉记者,像这种有医疗机构执业许可证的

医疗美容院,倒闭后为了赚一笔,通常都会选择转手,原因是执业许可证难批,但也会给新东家留下很多遗留问题。

同时,该名业内人士还透露,一些中小医疗美容医院没钱请明星代言,滥用明星照片作宣传造成侵权的情况很普遍。业内还流传着一个既省代言费又不会被追责的妙招,“很多广告宣传照都是美女,但实际上都是电脑合成的虚假照片,根本就没有这么个人。”

三湘都市报创刊18周年特别报道·读者故事



2010年3月,未滿23岁的胡知来三湘都市报征婚。



2012年5月,通过本报相亲栏目找到如意郎君后,胡知自信地步入婚姻殿堂。

“帮你牵红线”让我找到幸福

2010年3月,胡知通过三湘都市报的征婚栏目认识了彭澎,收获了一段幸福的婚姻。3年过去了,回忆起这一切,胡知依然充满感动。

得知三湘都市报创刊18周年,她特意送来祝福:“18岁的美女貌美如花,希望三湘都市报年年十八,岁岁如花。”

都市报给了我自信

2010年3月26日,胡知的爸爸带着未滿23岁的她来三湘都市报征婚,参加了相亲栏目“帮您牵红线”。

“当时,父亲动员刚从泰国工作回来的我去为他招女婿,我很开心可以去赏花赏帅哥。”胡知说。28日,“帮您牵红线”栏目在省植物园樱花园举办了大型相亲活动。当天,彭澎的父母去省植物园散步时遇见了自己未来的儿媳妇。胡知回忆,当时彭澎还自豪地拿着手机给她看儿子彭澎的照片。

次日,三湘都市报刊登了一篇胡知的征婚新闻《心急老爸带23岁女儿寻快婿》。彭澎看到新闻后迅速让儿子彭澎联系了胡知。

“三湘都市报刊登了我的相亲资料后,有30多位湖南的优秀才俊给我打过电话。这给我带来了很多的自信。”胡知说。尽管有很多优秀的才俊想追求胡知,胡知还是选择了当初自己欣赏的彭澎交往。“三湘都市报让我自信地谈恋爱,自信地步入婚姻。”

都市报很贴近生活

俩人经过一年多的相处,在2012年5月,步入婚姻殿堂。胡知说:“相亲活动让我和三湘都市报结缘,找到了真真实实的幸福。”

“栏目后来还

回访过我和我的先生,更加确定我们当初做的选择是非常正确的,感情生活常常充满小幸福。”

“三湘都市报直面市民生活,做的是大社区的文化和活动,‘帮你牵红线’这个栏目帮助很多生活圈子单一的朋友认识到非常优秀的异性,没有作秀,没有炒作,找到实实在在的幸福。”胡知说。

“帮你牵红线”栏目是给欲脱单的单身提供一个相识的平台。胡知说希望在这个贴近生活的资讯平台看到更多精彩的爱情故事。 ■记者 曾力力 实习生 李礼 龙小连

征集你与本报的“那些事儿”

文字讲述的,可以是您与《三湘都市报》的故事,或许感动过您,或许改变了您,都可以通过邮箱157281665@qq.com来与我们分享。您不方便成文,也可拨打96258简单讲述您和本报的故事,经过遴选后,我们会上门听您的故事。

互动

湖南省食品药品监督管理局授权选聘保健食品打击“四非”专项整治工作社会监督员

为打击保健食品非法生产、非法经营、非法添加和非法宣传(简称“四非”)专项整治行动,贯彻落实《食品安全法》、《食品安全法实施条例》、《刑法修正案八》和《国务院关于加强食品等产品质量监督管理的特别规定》等法律法规中有关保健食品监管的规定,普及保健食品购买和食用知识,做好保健食品消费提示和预警,有力的配合活动的开展,特向全省招募行业监督员四名。

一、报名条件:

- 1、遵纪守法;
- 2、关心和关注食品尤其是保健食品安全问题;
- 3、了解我国食品安全方面法律法规;
- 4、有较强的社会正义感和责任感;
- 5、有一定业余时间配合和参与我省保健食品打击“四

非”专项整治行动。

二、工作权限:

- 1、同食品药品监管部门保持密切联系,及时反馈关于保健食品安全方面的相关信息;
- 2、参与省食品药品监督管理局组织的保健食品打击“四非”专项整治行动;

3、积极宣传保健食品科普知识和管理规范;

4、参与同保健食品打击“四非”整治工作相关的社会公益活动。

三、报名方式:

三湘都市报公众服务热线:96258